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ناظرین محترم گمرکات استانها

مدیران کل ومدیران محترم گمرکات اجرائی مستقل

با سلام

پیروبخشنامه های شماره 205886/19449/747/859/71/312 مورخ 1/8/86 ، 298120/287317/747/859/71 مورخ
9/11/86 ، 312368/293256/747/859/71/483 مورخ 23/11/86 ( موضوع مصوباتی جهت رفع مشکلات صادرکنندگان
خوشنام فرآورده های نفتی ) و 85390/79525/747/859/71/110 مورخ 4/4/87 ( موضوع اصلاحیه دستورالعمل مبارزه
با قاچاق و عرضه خارج از شبکه فرآورده های نفتی یارانه ای ) به پیوست تصویرنامه شماره 4206/14/ص مورخ 18/8/87
معاون محترم پیشگیری و برنامه ریزی ستادمرکزی مبارزه با قاچاق کالاو ارز به انضمام 2 برگ تصویر مصوبات جلسه

مورخ8/8/87 معاونت ذیربط ارسال و مطابق بندهای 1، 6، 7و9 مصوبه مزبور مجدداً تاکید میگردد:

1-کلیه گمرکات اجرایی مجاز به انجام تشریفات صادرات فرآورده ها و مشتقات مایع نفت و گاز حداکثر ظرف مدت 48
ساعت نسبت به نمونه برداری محمولات صادراتی شرکتهای خوشنام اقدام نموده و بلافاصله پس از نمونه بردای با اجرای
تبصره های 2 و4 ماده 17 دستورالعمل اصلاحی ، عملیات صادرات صورت پذیرد وهمزمان با صدور اجازه خروج کالا،

اقدامات بعدی مطابق تبصره های 5 و 6 ماده 14 دستورالعمل موصوف انجام شود.

2- گمرکات موصوف ، موارد تاخیر بیش از یک هفته آزمایشگاه در پاسخگویی را با قید مشخصات کامل محموله و تاریخ
ً به ستاد مرکزی مبارزه با قاچاق کالا و ارز اعلام نمایند و رونوشت آن را به دفتر ارسال نمونه به آزمایشگاه ، مستقیما

صادرات ارسال تا پیگیری لازم صورت پذیرد.

3- گمرکات اجرایی مجاز ، برنامه های مشخص و تعیین شده زمان حضور نماینده مدعی العموم را جهت شرکت در فرآیند
نمونه گیری به دادگستری محل اعلام نمایند و در صورت عدم حضور نماینده مذکور برابر زمانهای اعلام شده ، فرآیند نمونه

گیری محمولات صادراتی شرکتهای خوشنام بدون حضور وی انجام و صورتجلسه تنظیم گردد.

4- در مواردی که گمرکات مجاز ، فاقد حراست و یا توانایی لازم هستند ، در اجرای ماده 16 دستورالعمل و با هدف تسریع
در صادرات، نمونه برداری توسط کارکنان مورد تائید ناظر و مدیر کل گمرکات استان مربوطه ( ترجیحاً مدیر گمرک مجاز و

یا یکی از کارکنان مورد وثوق وی ) صورت پذیرد.

ضمنأمطابق دستورالعمل شماره 322795/833/4/51 مورخ 28/11/85 مراتب را به گمرکات و واحدهای تابعه نیز ابلاغ و
بر حسن اجرای آن نظارت مستمر معمول نمایند
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